

Michael Snyder: Takto vypadají poslední fáze bublinové ekonomiky před krachem

 lipovylisť.cz/wordpress/michael-snyder-takto-vypadaji-posledni-faze-bublinove-ekonomiky-pred-krachem

David Z Moravy

30. července 2024

Jaké to je žít na okraji bubliny těsně před tím, než praskne? Od Velké recese zašli naši vůdci ve snaze podpořit naši ochabující ekonomiku do extrémů, které jsme nikdy předtím neviděli. Federální rezervní systém vytvořil biliony a biliony dolarů ze vzduchu a napumpoval je do finančního systému. Naši politici ve Washingtonu se ocitli na největším dluhovém flámu ve světové historii a v důsledku toho náš státní dluh vyletěl na skutečně strašlivou úroveň. Náš státní dluh v pondělí dosáhl 35 bilionů dolarů a dokonce i New York Times přiznávají, že roste „rychleji, než mnozí ekonomové předpovídali“...

Americký hrubý státní dluh v pondělí poprvé přesáhl 35 bilionů dolarů, což je připomínkou zoufalé finanční situace země, kdy ve Washingtonu probíhají legislativní bitvy ohledně daní a výdajových iniciativ.

Ministerstvo financí zaznamenalo milník ve své denní zprávě, která podrobně popisuje rozvahu země. Varovné signály ve Spojených státech rostou rychleji, než mnozí ekonomové předpovídali, protože výdaje na federální programy přijaté v posledních letech překročily původní prognózy.

U příležitosti tohoto milníku zveřejnil rozpočtový výbor Sněmovny několik čísel o tom, jak rychle náš dluh rostl za posledních 12 měsíců...

- **Nový dluh 196 miliard \$** měsíčně
- **6,4 miliardy** dolarů nového dluhu denně
- **268 milionů \$** nového dluhu za hodinu
- **4,5 milionu** nových dluhů za minutu
- **74 401 \$** nového dluhu za sekundu

Číslo tři na tomto seznamu pro mě opravdu stojí.

Každou hodinu, každý den je budoucím generacím Američanů ukradeno 268 milionů dolarů a téměř nikoho to nezajímá.

Doslova pácháme národní sebevraždu.

Když si vláda půjčí peníze, které musí splatit později, budoucí prosperita je obětována větší současné prosperitě.

Když Barack Obama vstoupil do Bílého domu, měli jsme dluh 10 bilionů dolarů a nyní máme dluh 35 bilionů dolarů. Doslova jsme zničili světlou budoucnost, kterou měly mít naše děti a vnoučata, ale všechny tyto půjčky nám umožnily užívat si životní úroveň, která je daleko za tím, co si skutečně zasloužíme.

Bohužel jsme se dostali do bodu, kdy se ekonomické podmínky neustále zhoršují, i když naše vláda nadále hromadí hory nového dluhu.

Podle ministerstva pro bydlení a rozvoj měst roste bezdomovectví ve Spojených státech v průměru o 10 % ročně ... od konce pandemie

Podle amerického ministerstva pro bydlení a rozvoj měst (HUD) jsme od konce pandemie zaznamenali průměrný nárůst bezdomovectví o 10 % ročně. Do konce roku 2023 dosáhly USA nejvyšší zaznamenané úrovně v historii od roku 2007, kdy je začaly sledovat.

Stejná zpráva uvádí, že čtyři státy s největšími problémy bezdomovectví jsou Kalifornie, New York, Florida a Washington...

Největší počet bezdomovců žije především ve čtyřech státech: Kalifornii, New Yorku, Floridě a Washingtonu. Největší nárůst bezdomovectví zaznamenaly New Hampshire a Nové Mexiko, a to 52 % a 50 %. New York se umístil na třetím místě, od posledního průzkumu o 39 % více.

Kromě rostoucího bezdomovectví zaznamenáváme v celé zemi také rostoucí chudobu a hlad ...

Kombinovaná data zveřejněná minulý měsíc federálními agenturami ukázala, že USA čelí rostoucí úrovni chudoby a nedostatku potravin. V roce 2023 žilo více než 12 % obyvatel země pod hranicí chudoby a téměř 13 % uvedlo, že nemají dostatek jídla. Anne Oliva, generální ředitelka National Alliance to End Homelessness, řekla: “Více lidí poprvé zažívá bezdomovectví.” Tento nárůst je způsoben tím, že lidé se rychleji stávají bezdomovci. “Nemají kam jít, takže skončí na ulici.”

Náš státní dluh od prvního vstupu Baracka Obamy do Bílého domu vzrostl z 10 bilionů dolarů na 35 bilionů dolarů a naše ekonomika stále kolabuje.

To představuje monumentální selhání historických rozměrů.

Nashromáždili jsme největší horu dluhu v historii světa a většina populace stále bojuje.

Ale všechny ty peníze vytvořily extrémně bolestivou krizi životních nákladů.

Dnes existuje šest velkých amerických měst, kde můžete žít pouze životním stylem střední třídy, i když vyděláváte 200 000 dolarů ročně...

Výdělek 200 000 dolarů ročně se může zdát dostačující k životu v luxusu.

V šesti z 25 největších metropolitních oblastí USA však bující inflace za poslední dva roky znamená, že tyto šestimístné platy stačí pouze pro střední třídu.

Samozřejmě, že drtivá většina Američanů nikdy nevydělá 200 000 dolarů ročně.

Ve skutečnosti se většina Američanů snaží vyjít s penězi.

Jak jsem hovořil minulý týden, nedávný průzkum zjistil, že 71 % dospělých v USA cítí stres kvůli své „schopnosti dovolit si každodenní výdaje“ ...

71 % Američanů tvrdí, že se cítí stresováni svou schopností dovolit si každodenní výdaje.

Američané s největší pravděpodobností pravidelně utrácejí peníze za potraviny, telefonní účty, služby, plyn a nájemné/hypotéky.

Účty za potraviny rozčilují Američany více než jakýkoli jiný pravidelný výdaj. Energie, nájemné/hypotéka, plyn a platby pojištění završují prvních pět nejnepříjemnějších výdajů.

Bojíte se neustále o své finance?

Pokud ano, pak určitě nejste sami.

Bohužel od nyníška to bude jen horší.

Desítky let neuvěřitelně hloupých rozhodnutí připravily půdu pro kolosální kolaps.

Bublina, na které jsme jeli, nevyhnutelně praskne, a jakmile se tak stane, následky budou naprosto mučivé.

Nyní, v roce 2024, se červené vlajky objevují téměř denně. Například akcie Ford Motor Company nedávno klesly o 18 % za jeden den kvůli velmi neuspokojivým výsledkům....

Naposledy, když akcie Ford Motor klesly za den o více než 18 %, stejně jako minulý týden, byl americký automobilový průmysl během Velké recese na pokraji bankrotu.

Ford, který se vyhnul bankrotu v letech 2008-2009, je daleko od takové katastrofy, ale volný pád akcií poté, co společnost nedosáhla očekávání zisku na Wall Street, je hlavním příkladem těžkého boje, kterému budou automobilky čelit do konce roku.

Vzhledem k tomu, že se podmínky v druhé polovině tohoto roku a dále ještě zhorší, naši lídři se pokusí stabilizovat situaci tím, že budou dělat ještě více toho, co již dělali.

To však jen zhorší životní krizi a dále prohloubí naše dlouhodobé problémy.

Naše dlouhodobé problémy se samozřejmě rychle stanou našimi krátkodobými problémy.

Celý systém je v křečích a naše bublinová ekonomika se pomalu, ale jistě blíží k datu zapomnění.

Autorství:

Autorské dílo / překlad

Použité zdroje:

Nejdůležitější novinky.

Continue Reading

Previous Draghi podporuje obchod a průmyslovou politiku francouzského typu